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２次選考

「学力検査最重視」パターン �

１次選考→「内申」「学力検査」「面接」「特色検査
＊

」に各比率をかけた合計点の上位から合格

２次選考→「学力検査」「面接」「特色検査
＊

」に各比率をかけた合計点の上位から合格
選抜方法

１次選考→定員の90％まで

２次選考→定員の残り約10％
選抜枠

１次選考→内 申：100点満点に計算し直した数値を２～６倍

学力検査：100点満点に計算し直した数値を２～６倍 各比率の合計は必ず10に
面 接：100点満点に計算し直した数値を２～６倍

２次選考→学力検査：100点満点に計算し直した数値を２～８倍

面 接：100点満点に計算し直した数値を２～８倍
各比率の合計は必ず10に

※特色検査実施校は，特色検査の得点を100点満点に計算し直した

数値を１～５倍にして加える（比率の合計は11～15）

比 率

１次選考

「学力検査最重視」パターン �

「学力検査・内申均等」パターン�

「内申最重視」パターン �

実際の満点は…
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Ａ高校をさくらさんが受験した場合

�２年次 ９教科合計 29点（45点満点）
内申 � 学力検査 300点（500点満点） 面接 50点（Ａ高校では100点満点）

�３年次 ９教科合計 31点（45点満点）
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１次選考での比率の違いは？

各比率が大きい項目が得意項目だと有利になる

【例】

� 内申 と 学力検査 を100点満点に計算し直したとき，

自分の得点が 内申 ＜ 学力検査 なら，

学力検査の比率が大きいＡ高校のほうが高得点に！

自分の得点が 内申 ＞ 学力検査 なら，

内申の比率が大きいＢ高校のほうが高得点に！

１次

内 申 ： 学力検査 ： 面 接

： ：

２次 ：

内 申 ： 学力検査 ： 面 接

Ａ高校 ： ：

Ｂ高校 ： ：

Ａ高校
の比率

さくらさん
の得点

内 申 学力検査 面 接

29＋（31×2）
135 ×100＝67.41

�2年次9科×5＝45
満点�

�3年次9科×5×2＝90

300×100＝60500

満点（５教科×100点）

50×100＝50100

満点100点

67.41 60.00 50.00

S1（１次）＝67.41× 倍

S2（２次）＝

＋ 60.00× 倍

60.00× 倍

＋

＋

50.00× 倍

50.00× 倍

＝

＝

602.23

580.00

基本の『き』 押さえておきたい基礎知識 入試をもっと深く知ろう 知っておくとためになる知識


